
 

 

  

 

 

 

 
Thirrje publike për pjesëmarrje në Hakaton për 

Aplikacione novatore për jetesën urbane 
 

Le të formësojmë së bashku të ardhmen e jetesës urbane. Bëhu pjesë e ndryshimit! 

 

FORMA E APLIKIMIT 
 

Afati i fundit për paraqitjen e aplikimeve: 13.02.2025 deri në orën 16:00. 
Data e publikimit të thirrjes: 13.01.2025 

https://forms.office.com/r/AmR9K75F1n
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A keni ide novatore për të revolucionarizuar jetesën urbane? A jeni pjesë e komunitetit IT (student, i 

punësuar në start-up, profesionist i ri apo tjetër) apo një kompani IT e etur për të punuar me komunat 

për të nxitur ndryshime pozitive? Kjo është një mundësi për të shfaqur kreativitetin tuaj dhe për të 

bërë një ndikim domethënës! 

 

Në kuadër të projektit Zgjidhje inovative digjitale komunale në Komunën e Tetovës, i zbatuar nga 

Komuna e Tetovës në partneritet me Fondacionin Albiz dhe me mbështetjen e Delegacionit të BE-së, 

jemi krenarë të njoftojmë nisjen e Hakatonit për zgjidhje inovative: Aplikacione novatore për jetesën 

urbane. 

 

Ky event i vetëm i bashkon profesionistët e IT-së, novatorët dhe mendjet krijuese për të bashkëpunuar 

në hartimin e zgjidhjeve digjitale që rrisin shërbimet komunale dhe përmirësojnë cilësinë e jetës për 

qytetarët e Tetovës. 

 

Hakatoni do t'u ofrojë pjesëmarrësve mjete, njohuri, aftësi praktike dhe udhëzime të nevojshme për 

t'i kthyer idetë e tyre në zgjidhje konkrete. Nëse jeni të pasionuar pas qyteteve inteligjente ose 

përmirësimit të shërbimeve, kjo është mundësia juaj për të kontribuar në ndërtimin e një mjedisi 

urban më të lidhur dhe më efikas. 

 

Bashkohuni me ne dhe ndihmoni në formësimin e së ardhmes së jetesës urbane! 

 

 

PSE TË MARRIM PJESË? 
Ky hakaton është një mundësi për të: 

 Zhvilluar zgjidhje digjitale novatore për sfidat komunale. 

 Bashkëpunuar me vendimmarrësit e komunave dhe komunitetin e IT-së. 

 Fituar mundësi mentorimi, rrjetëzimi dhe shpërblime (nga 10,000 € për secilin nga 4 ekipet 

fituese). 

 

 

TEMAT 
Pjesëmarrësit do të trajtojnë sfidat kryesore komunale si: 

 Planifikimi urban dhe menaxhimi. 

 Shërbimet qytetare. 
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KUSH MUND TË APLIKOJË? 
Ne i mirëpresim aplikimet nga: 

 Anëtarët e komunitetit IT (studentët, të punësuarit në start-up, profesionistët e rinj dhe të 

tjerë) dhe kompanitë e IT-së / startape që demonstrojnë partneritet të fortë me komunat.  

 

DETAJET KRYESORE 
 Data e eventit: 26-27 shkurt 2025 

 Kohëzgjatja: 2 ditë 

 Vendndodhja: Tetovë 

 Çmime: Nga 10,000 € për secilën nga 4 zgjidhjet më novatore. 
 
 

SESIONI INFORMATIV 
Një sesion informativ do të realizohet nga zbatuesit e projektit për aplikuesit potencial për të dhënë: 

 Detajet e eventit dhe formën e regjistrimit. 

 Vështrim mbi temat dhe kriteret e vlerësimit. 

 Mundësitë e rrjetëzimit me komunën – vendimmarrësit dhe ekspertët. 
 

PROCESI I REGJISTRIMIT 
Për të aplikuar, dorëzoni kërkesën tuaj duke plotësuar Formularin e regjistrimit (linku i dhënë më 

poshtë). Të dyja aplikimet individuale dhe ekipore pranohen: 

 Aplikimet individuale: Pjesëmarrësit mund të regjistrojnë zgjidhjen e tyre të propozuar ose 

mund të bashkohen si kontribues në zgjidhjen e dikujt tjetër, duke përpunuar fushën në të 

cilën ata mund të kontribuojnë.  

 Aplikimet ekipore dhe si kompani: Ekipet prej 2-5 anëtarësh mund të regjistrohen me një 

zgjidhje novatore. 

 

KRITERET E PËRZGJEDHJES 

Aplikimet do të vlerësohen nga një Komision vlerësimi bazuar në: 
 

1. Inovacioni dhe rëndësia: Zgjidhja e propozuar duhet të trajtojë sfidat e urbane me qasje të 

freskët dhe kreative (max. 10 pikë) 

2. Përshtatshmëria: Ideja duhet të ketë potencialin për t'u përshtatur dhe zbatuar në sektorë 

apo rajone të tjera, duke treguar aplikimin e saj më të gjerë. (max. 10 pikë) 

3. Realizueshmëria financiare: Zgjidhja duhet të jetë praktike dhe me kosto efektive, me një 

rrugë të qartë drejt qëndrueshmërisë financiare afatgjatë. (max. 10 pikë) 

4. Diversiteti i ekipit: Ekipet duhet të jenë të ekipuara mirë, duke bashkuar individë me aftësi, 

këndvështrime dhe sfonde të ndryshme për një qasje më gjithëpërfshirëse. (max. 10 pikë) 

5. Përfshirja gjinore: Zgjidhja duhet të marrë në konsideratë integrimin gjinor, duke siguruar që 

ajo të përfitojë dhe të përfshijë të gjitha gjinitë në mënyrë të barabartë. (max. 10 pikë) 
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ÇFARË DUHET TË PRESIM NË HAKATON 
Gjatë hakatonit dy-ditor, pjesëmarrësit do të: 

 Zhvillojnë idetë e tyre me udhëzimin e mentorëve. 

 Paraqesin zgjidhjet e tyre për anëtarët e Komisionit të vlerësimit, të përbërë nga  përfaqësues 
nga Komuna e Tetovës, Universiteti Shtetëror i Tetovës dhe Universiteti i Evropës Juglindore. 

 
Për të përfunduar veprimtarinë dy-ditore, do të organizohet një sesion përzgjedhës. Çdo ekip do të 
ketë 10 minuta kohë për të paraqitur zgjidhjen e tyre (5 minuta për prezantim dhe 5 minuta për pyetje 
dhe përgjigje) përpara anëtarëve të Komisionit për vlerësim. 
 
Komisioni i vlerësimit do të vlerësojë zgjidhjet e paraqitura duke u bazuar në kriteret e përcaktuara, 
duke përfshirë inovacionin, shkallëzimin, realizueshmërinë financiare, diversitetin e ekipit dhe 
përfshirjen gjinore. Pas vlerësimeve, do të përgatitet lista me ekipet fituese. 
 

Më 21 janar 2025, nga ora 10.00 deri në orën 11.00, në Tetovë do të organizohet një sesion 

informues “Pyet çfarë dëshironi të dini” për të gjithë pjesëmarrësit e interesuar. Më shumë 

informacion për këtë që do të vijë. 

 
Detaje të mëtejshme rreth programit Hakaton dhe sesionit të prezantimit do të ndahen me 
pjesëmarrësit e përzgjedhur para ngjarjes. Organizatorët rezervojnë të drejtën të përditësojnë ose të 
rregullojnë aspektet e programit për të siguruar qëndrueshmërinë dhe efektivitetin e tij. 

 


